

Мечеть «Сердце Чечни»

Продолжает свою работу проект «Путешествие по матушке России». Отправляемся в Чечню. Представляем вам шестое уникальное сооружение «Мечеть сердце Чечни». Мечеть в центре Грозного, одна из крупнейших в России и Европе. Строительство мечети было начато в апреле 2006 года и закончилось в конце октября 2008 года.

Мечеть «Сердце Чечни» — одна из самых больших мечетей мира. Открыта 17 октября 2008 года и названа именем Ахмат-Хаджи Кадырова, муфтия непризнанной Чеченской Республики Ичкерия и первого президента Чеченской Республики. Мечеть располагается на живописном берегу реки Сунжа, посреди огромного парка (14 га) и входит в Исламский комплекс,

Воспитанники группы "Звёздочка" прослушали сообщение из книги "Путешествие по России", приступили к постройке здания -"Мечеть Сердце Чечни". Затем они зарисовали мечеть. И разместили "Мечеть Сердце Чечни" на карте России.